

NAŠE ZNAČKA: INFO/2023/011/KA

VYŘIZUJE:

TEL./FAX:

E-MAIL:

DATUM:

17.7.2023

Vážený pan

IDDS:

Poskytnutí informace

Vážený pane ██████████,

dne 3. 7. 2023 nám byla doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž prostřednictvím jste Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně požádal o zpřístupnění dokumentů týkajících se používání omezovacích prostředků u pacientů.

K bodu č. 1 Vaší žádosti Vám v příloze zasílám směrnici Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně s názvem „Omezení volného pohybu pacienta a používání omezovacích prostředků u pacienta“ (dále jen „Směrnice“), která byla přijata v návaznosti na Metodické doporučení pro poskytovatele lůžkové péče k omezení volného pohybu pacienta a používání omezovacích prostředků u pacienta č. 4/2018/1 VěMZ (dále jen „Metodické doporučení“). Tato Směrnice prošla revizí, s ohledem na tuto skutečnost Vám v příloze zasílám jak znění účinné od 1. 11. 2018 do 31. 8. 2022, tak znění účinné od 1. 9. 2022. Do doby přijetí Směrnice bylo ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně postupováno v souladu se Standardním operačním postupem s názvem „Imobilizace pacienta“, který Vám zasílám v příloze.

K bodu č. 2 Vaší žádosti sděluji, že se shora uvedenou Směrnici, vypracovanou na základě Metodického doporučení, je nově přijatý zdravotnický pracovník dle interního dokumentu - Pracovního řádu FNUSA povinen se seznámit. Tuto povinnost mají zdravotničtí pracovníci také při každé revizi Směrnice, tj. nejpozději jedenkrát za tři roky. Veškeré auditní stopy ohledně seznámení zdravotnického pracovníka se Směrnici, ať už při novém nástupu nebo při revizi Směrnice, evidujeme a zaznamenáváme v nemocničním ekonomicko-manažerském portálu Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně. V případě, že by došlo ke změnám, které by byly zapracovány do Směrnice dříve než za tři roky, přichází pracovníkovi do emailu upomínka s příkazem k přečtení. Splnění této povinnosti je pak kontrolováno nadřízeným zaměstnancem. Rozsah školení je dán obsahem Směrnice.

Vzhledem k tomu, že se jedná o Metodické doporučení, nastavila Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně tento systém proškolení zdravotnických pracovníků ohledně používání omezovacích prostředků.

S pozdravem

Příloha

- **Příloha č. 1** Omezení volného pohybu pacienta a používání omezovacích prostředků u pacienta, účinnost od 1. 9. 2022
- **Příloha č. 2** Omezení volného pohybu pacienta a používání omezovacích prostředků u pacienta, účinnost od 1. 11. 2018 do 31. 8. 2022

- **Příloha č. 3** Imobilizace pacienta